

Вырезка из газеты СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО

Москва

от

20 ФЕВ 1944

Газета №

Праздник театров Горького

346 Праздник театра

17 февраля ленинградская общественность отмечала 20-летний юбилей Большого драматического театра им. А. М. Горького.

На сцене — весь коллектив театра во главе с его художественным руководителем народным артистом РСФСР Б. А. Бабочкиным.

Торжественное заседание открыл начальник отдела искусств при Ленсовете Б. И. Здгурский. Горячо приветствовала аудитория одного из основателей театра народного артиста РСФСР Ю. М. Юрьева и работающего в театре со дня его основания — заслуженного деятеля искусств В. Я. Софронова. На долю В. Я. Софронова выпала честь произнести в день открытия Большого драматического театра первые слова текста (он играл в трагедии Шиллера «Дон-Карлос» роль Доминго, словами которого начинается пьеса).

С приветствием от имени горкома ВКП(б) и президиума Ленсовета высту-

пил депутат Верховного Совета РСФСР председатель Ленинградского Совета тов. Попков. В своей речи он особо отметил значение последней премьеры — горьковских «Дачников» — в творческом пути театра.

Многочисленные адреса и подарки преподнесли юбиляру делегации заводов, фабрик, воинских частей, театров и других организаций Ленинграда. Рабочие орденосного Жировского завода подарили театру огромный бюст С. М. Кирова. С ответным словом от имени коллектива выступил народный артист РСФСР Бабочкин.

С большим подъемом были приняты приветствия товарищам Сталину, Молотову и Жданову.

После торжественного заседания были показаны отрывки из горьковских спектаклей (4-й акт «Мещан» и 3-й — «Дачников»).